

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第698期 | 2025年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九字真言助我渡过劫难

法轮大法好
真善忍好

诚念得福报

【明慧网】(中国大陆明真相世人)我曾经是大陆某省一位副省长的司机，后来被安排在某国企任市场部经理。因业务关系，我认识了一位某机关人员，他给我的印象是善良，谦和有礼，业务精炼，工作中有需要的他都热心帮忙，我们关系相处得很融洽。闲谈中了解到他毕业的学校，曾是我父母任教所在的学校，我们的关系更近了一层，因此我称他为师兄，他叫我师弟。

有一天，师兄问我：“你听说过三退保平安吗？”我说没听说过。师兄告诉我：“现在天灾人祸这么多，是因为人们受无神论的毒害，不相信善恶有报，导致道德败坏，世风日下，什么坏事都敢干，根源就是共产党无神论宣传教育的结果。共产党搞的是假恶斗那一套，历次运动中，杀害了数千万中国人。尤其造谣诬陷法轮功，镇压迫害信仰真善忍的好人，手段之残忍令人无法想象。数十万人被非法关押、劳教、判刑。甚至还活摘法轮功学员器官，牟取暴利。干了这些大坏事，上天一定要淘汰它。三退，就是退出曾经加入过的党、团、队组织，和这个鼓吹无神论的党划清界限，免得上天淘汰它时受牵连。法轮功是被冤枉的，是真正的佛法。请记住法轮大法好，真善忍好，灾难来时就能得到神佛的保佑。”

我听了之后恍然大悟：“原来是这么回事啊，你若不和我说话，我还真不清楚。共产党真是太坏了，真善忍多好啊！我还是党员呢，我退出！”师兄说：“那我给你起个化名退出吧。”

我说：“不用起化名，就用真名退。”师兄说：“太好了！”对我竖起了大拇指。他还叮嘱我：“师弟，你一定要记住，今后无论遇到什么危难，你就诚心默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，就一定会逢凶化吉，遇难呈祥的。”我发自内心的说：“好的，师兄，您说的我都记住了。”

真是天有不测风云，人有旦夕祸福。大约半年后，我上面提到的那个副省长因贪腐落马，相关下属几十人被抓。因我曾经是他的司机，虽然早已调离，但仍未能幸免于难。

在阴森恐怖的留置室，专案组的人员让我交代利用该副省长的名义都干了哪些违法违纪的事，同时还威逼利诱，让我揭发他人违法违纪的事。我回答他们：“我没干过违法违纪的事儿，我也不知道别人的事儿。”他们说：“不可能！你给该副省长当了那么长时间的司机，你敢说你没干过你违法违纪的事儿？谁能相信呢？你还敢和组织对抗？！就你这态度，你就等着判刑吧！”

他们多次威逼恐吓。别提当时我的心情有多糟糕了，感觉天都塌了一般，死的心都有。忽然间我想起了师兄告诉我的遇到危



难时要默念“法轮大法好，真善忍好”。我心里一下子踏实了，我就在心里不停地念诵：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！”无论白天黑夜，只要醒着我就一直不停地默念！整整念了十五个日日夜夜。其余我什么都不想了，也不去想结局如何了，就是一直默念这九字真言。这九字真言在当时成了我唯一的精神支柱。过后他们再提审我的时候，无论问什么我都不吱声了，就在心里默念：“法轮大法好！真善忍好！”

令我意想不到的是：十五天之后，我被无罪释放了！据我所知，和我同时被抓捕的其他人没有一个这么快出来的。我是最幸运的！因为我诚心相信法轮大法好！真善忍好！

过后我告诉师兄：“多亏您告诉我真相，您告诉我的九字真言太灵了！”衷心感谢李大师帮我度过了这一劫！◇

你知道吗

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

医生和警察伪造体检报告 沈阳张淑英遭非法拘留

【明慧网】沈阳市铁西区 67 岁的法轮功学员张淑英女士于 2025 年 4 月 25 日被铁西公安分局国保、兴顺派出所警察绑架、抄家。医生伙同警察伪造体检报告，令看守所在张淑英的血压高达 200 (mmHg) 的情况下违法接收。张淑英遭到刑事拘留三天，又转为行政拘留二天（共被非法拘禁五天），她于 4 月 30 日回家。

以下是张淑英遭警察绑架、关押经过：

2025 年 4 月 25 日早晨七点多钟，张淑英到小区车库取自行车，发现路边有一个四十多岁戴口罩的男子（便衣）比较可疑，当她骑了一段路后，回头发现此人骑车正在后面尾随，看到被发现后，此人吓得往马路牙子上骑。张淑英骑车回家，一小时后换件衣服出去，骑了很远一段路，回头发现便衣仍在跟踪自己，骑到哪跟到哪儿。来到一果蔬超市后，张淑英进了超市，此便衣随后也到了超市门口，张淑英发现后就直奔此人走去，质问他为什么老是跟着自己？此人抵赖，拒不承认。张淑英再次进入超市后，便衣也跟进来了，马上变脸对张淑英说：你说我跟着你，这回我就跟着你了。此时警车已经开到了超市门口，张淑英被非法拽上警车劫持到兴顺派出所。

一个多小时后，跟踪张淑英的便衣（领头，未穿警服）、二名男警、一名女警、二名社区人员，共六人到张淑英家进行非法抄家，抢劫走私有财物：大法师父法像、大法书籍、笔记本电脑、手机、播放器、彩喷纸等。因为没有搜查他们想要的更多资料，构陷证据不足，这伙不法人员不死心，再次返回去，又在楼道走廊里搜查一遍，结果一无所获。

下午三点左右，张淑英被叫到派出所楼上做非法笔录，警察让张淑英坐铁椅子，张淑英不配合，



说：我不坐，我不是罪犯。后来改坐木椅子。张淑英不配合非法审讯，拒绝回答警察问话，非法审讯很快结束。晚七点左右，胡姓警察等二人拉着张淑英到维康医院非法体检，测量血压 179 (mmHg)，做心电图也有问题。警察不顾张淑英身体异常，仍将她劫持到沈阳市第一看守所，值班女医生看到体检单多项不合格，血压太高不能收。

胡姓警察拉着张淑英往回返，行程一半时，另一警察提醒说去他们常去的××医院再做体检，结果测量血压超过 200 (mmHg) 至爆表。他们就开来快速降压药，强迫张淑英吃一片，张淑英吐在口罩里没有配合，再测血压 197 (mmHg)，警察见状竟然跟医生说：你给写 179 (mmHg) 吧，医生就配合写上了。张淑英当时就指出他们违法：“你们当我面就这样，明目张胆地造假，等我出来我就去告你们！”两个警察没吱声。

张淑英再次被劫持到沈阳市第一看守所，当时女医生没在，两个警察出去找，找到后也不进来，仨人在外面嘀咕了好一会儿才进来。进来后，女医生故意找话跟张淑英说，你穿的鞋跟我的一样等等，又伪善地说，不用紧张，不是跟你说了吗，几天就出来。这时胡姓警察也说，对，五天就出来，三十日我来接你。过了一会儿，女医生说，给你再测一下血压，测完后她说：哎呀你还真挺配合，140 (mmHg)。刚刚还是 197 (mmHg)，没打针没吃药，这会儿就变成 140 (mmHg) 了？显然看守所女医生已被“收

买”，伙同办案警察公然造假，共同参与对法轮功学员的迫害。血压一合格，警察就开始办手续，就这样张淑英被非法拘禁到沈阳市第一看守所。

4 月 28 日，胡姓警察将张淑英从看守所接出，说还要行政拘留二天才能回家。张淑英被拉到派出所非法拘禁半天后，再次被带到维康医院做体检，测血压 170 mmHg 多，做心电图时是个男医生，第一张片子打出来后，他看了看放在一边，又打第二张，看了看又放一边，这时男医生让张淑英憋口气，这样再打出来的片子好象就合格了，男医生将前两张片子撕掉，将第三张交给警察。张淑英一下反应过来，这不又是在造假吗？她当即指出：你们医生也做这样的事？造假！你不怕我告你呀？男医生辩解说：没有啊，没造假呀。说完匆匆就走了。很明显，警察事先“买通”了关系，已经跟医生交待好了，让医生想办法将不合格的心电图变成合格的。当天张淑英又被劫持到沈阳市某拘留所，非法关押两天后，于 4 月 30 日被家人接回。

办案单位未向张淑英及家属出具任何法律手续，张淑英回来后，多次到兴顺派出所找办案胡姓警察，要求出具《行政处罚决定书》，同时要求返还被非法抢劫的个人合法财物。胡姓警察渎职不作为，以欺骗的说辞推诿：你去找国保，向国保要，都在他们那儿。

办案警察在没有任何法律依据及事实根据的情况下，对合法公民非法跟踪、肆意绑架、抄家，明目张胆地勾结医生违法改写体检数据、伪造体检报告，为达到构陷迫害法轮功学员的目的，“办案”的每一环节都靠造假，明知法轮功学员是好人，仍知法犯法、执法犯法。每一个参与者，包括体检医生，仅仅为眼前一点小利就出卖自己的良心，可是善恶终有报！